



加速崛起 以创新和绿色交出满意答卷

一座座新城拔地而起，一个个园区企业正红，一处处项目投产，皖北的天更蓝了，水更绿了……

这是市场星报、掌中安徽记者跟随“建设‘五大发展’美好安徽”采访团在皖北采访时看到的情景。

皖北地区在全省经济社会发展格局中占有重要地位，历史上，皖北地区经济偏落后，多市以农业为主，且人口众多，外出务工者极多。

针对皖北地区经济社会发展相对滞后的状况，安徽省委、省政府作出了“振兴皖北”的重大决策。

加速皖北振兴，打造新的增长极，成为安徽省统筹区域协调发展、加速崛起、建设美好安徽的重要战略支撑。
■ 记者 赵汗青 于彩丽

“创新理念的差距是最大差距”

“一定要让创新、协调、绿色、开放、共享五大发展理念在阜阳开花结果。”时任阜阳市委书记于勇如是说。

阜阳是皖北地区采访的首站，在阜阳市委、市政府带领下，阜阳经济发展如火如荼——太和生物医药产业成为全省首批战略性新兴产业集聚发展基地，阜阳青电园短短两年内聚集了70多家电商，一批“千人

计划”专家学者、华大基因等创新型企业纷纷到阜阳创业，农民工、大学生返乡创业蔚然成风……

是什么造就了阜阳的加速崛起？

阜阳持续深化“四风行动”，通过提升党员干部能力，转变发展观念，让各级干部支持创新、服务创新、推动创新，“创新是欠发达地区缩小差距的最佳路径，而创新理念的差距是我们与发达地区最大的差距。”于勇说。

2016年6月，亳州市委书记汪一光、亳州市人民政府代市长杜延安联名的一封饱含深情的“亳州老乡，请您回家”的家书深深地打动了众多在外打拼创业者的心声。

90后亳州小伙杨宝富与三位伙伴响应家乡号召，公司从初期的30多人到现在的140多人的团队，目前用户已突破70万，每月为用户提供800万利润。

大众创新、万众创业浪潮已经在皖北地区涌动……

绿色经济建山水家园

相比于皖南山区的山水清秀，皖北自有着一马平川的粗犷豪迈，经过多年发展，皖北已一改“尘土遍

地”的旧貌，换上山水园林的新容。

提起煤炭资源型城市，淮北的发展令人瞩目，“一带双城三青山、六湖九河十八湾”，城区面貌优美，生态宜居新淮北已跃然眼前。

曾是塌陷区的淮北南湖公园，现在已成为著名的湿地公园，也成为市民们休闲娱乐的必去之地。

淮北的非煤产业发展更令人印象深刻——发挥现有非煤产业、食品工业优势，瞄准规模化、高端化、品牌化、集群化的方向深入推进，并力争将淮北建成立足黄淮海、面向长三角的食品工业基地。

作为有淮上明珠之称的蚌埠市，不仅加速重回安徽经济“第一方阵”，更将建设山水园林城市作为下一步发展的重要目标。

时任蚌埠市长白金明曾强调：建成更加文明和谐的现代化山水园林城市，实现蚌埠在皖北中心城市地位更加巩固、县域经济在同类地区中位居前列，形成战略性新兴产业体系、公共服务体系、民生保障体系，推动干部队伍建设水平、创新引领水平、综合发展水平、城乡居民生活水平全面迈入全省第一方阵。

白金明说：“我们会把五大发展理念和党代会会议精神落到实处，向党和人民交上一份满意的答卷。”

合肥公布新能源车补助细则

个人买纯电动乘用车，补助10000元



补助细则：个人买，补助10000元

对个人提前淘汰自有黄标汽车购买纯电动乘用车或纯电动物流车的，在享受提前淘汰黄标车财政补偿资金的基础上，再给予3000元/辆的财政资金补助。对车辆运营规模达到300辆新能源汽车的分时租赁企业，第一年（是指2016年）给予每车每月500元的运营奖励，第二年（是指2017年）给予每车每月300元的运营奖励。

对验收合格、管理规范の公用和专用直流充电桩（正

常运营3个月以上，且单个乘用车充电桩每月平均充电量不少于450度电），按照充电功率给予200元/千瓦的财政资金补助；对住宅小区新建（不含规划配建）的充电桩，给予住宅小区物业管理单位500元/个的财政资金补助。对自行或组织员工一次性购买纯电动乘用车超过10辆的法人单位，给予2000元/辆的财政资金补助，专项用于单位充电设施建设管理。

对整车、电池生产企业建立废旧动力电池回收系统并回收利用的，按电池容量给予每千瓦时10元的奖励。对

新能源汽车推广规模较大，应用里程较长，充电设施建设与应用规范的企业、居民小区，给予每个单位10万元的奖励，专项用于公用或专用充电设施建设管理。对个人购买纯电动乘用车的，在与中央财政1:1配套的地方补助资金中安排10000元/辆，用于充电费用补助和私用充电设施安装。首次机动车交通事故责任强制保险费用给予全额财政补助。

准入门槛：新能源车注册地限合肥内

与2016年相比，2017年的补贴方式有了明显变化。2016年，用于充电费用补助和私用充电设施安装的10000元/辆补助资金，与地方补助资金一起兑现给汽车生产企业或外地汽车生产企业销售子公司，汽车生产企业或外地汽车生产企业销售子公司以扣除财政补助资金后的价格将汽车销售给消费者。2017年，用于充电费用补助和私用充电设施安装的10000元/辆补助资金，直接兑现给消费者。

从2017年起，享受合肥市财政补助资金的新能源汽车注册地限于合肥范围内，且2年内不得转让、过户外地，公共领域消费者因企业破产等原因确需转让的需备案，且只能在注册地范围内转让、过户；新能源客车及专用车主要使用范围仅限于合肥范围内；非注册地户籍私人消费者购买新能源乘用车申请合肥市财政补贴资金的，需在注册地缴纳1年以上的社会保险基金；享受合肥市财政补贴资金的充电设施原则上不得移除，因规划调整等原因确需移除的需备案。

申请合肥市财政补助资金的新能源汽车及公共充电桩需实现全程监控，需纳入建成后的合肥市级监控平台。本细则自2016年1月1日起施行，有效期至2017年12月31日。

“双dan”有礼 12月24日华邦伊赛特广场盛大开业



位于合肥市望江路与潜山路交汇处的华邦伊赛特广场自运营以来为区域商业发展带来新契机，收获了众多好口碑。为了给消费者带来更好的消费体验，华邦伊赛特广场也开始了全新升级，12月24日，升级后的华邦伊赛特广场即将华丽登场。

全新的华邦伊赛特广场究竟有什么不

同？12月8日，满足您的好奇心，华邦伊赛特广场开业动员大会带您提前前往全新的华邦伊赛特广场“逛一逛”。

升级归来“化身”一站式亲子购物体验中心

全新的华邦伊赛特广场不再只是个家居卖场，家居软装、娱乐、教育、美食、婚纱摄影、影院等一应俱全，不论是情侣朋友聚会、亲子娱乐培训，还是家居消费，在新的华邦伊赛特广场都可以得到满足。

“这里有O2O全品类跨境电商平台KK馆；这里有集儿童娱乐、教育、消费于一体的儿童综合体体验商城布鲁精灵；这里有合肥首家拥有广电总局授权的私人影院森亚影咖；这里有便捷、新鲜、便宜的生鲜产品的生鲜传奇；这里有图书阅览室童悦习文馆；这里还有特色火锅店、日式料理、新鲜奶茶和烘焙坊等诸多美食，同时这里

更有国际国内知名品牌家居软装……”华邦伊赛特广场开业动员大会现场，华邦伊赛特广场项目负责人徐传辉提前向来宾揭秘新华邦伊赛特广场的大不同。“开业后的华邦伊赛特广场将为合肥西南片区商业注入新的活力，成为区域邻里一站式亲子购物体验中心。”

优惠多多 超棒的圣诞约会胜地您怎可错过

缘何全新的华邦伊赛特广场会吸引这么多优质商家争相进驻？开业动员大会现场，KK馆总经理徐广平代表全体商户发表致辞，他表示KK馆华邦伊赛特店作为安徽首家门店，之所以落点于此，正是基于黄望潜区域无限的商业前景和华邦集团雄厚的实力。“随着互联网消费的不断崛起，消费者对进口商品有着强烈的消费欲望，KK馆的进入可以完美地弥补消费需求。而华邦集

团作为以‘洽洽瓜子’上市的集团公司，有着强大的实力背景，而且华邦伊赛特广场规划合理，购物环境优越，拥有充足的停车位，KK馆坚信与华邦伊赛特广场的结合一定可以为全城市民带来新的消费观念。”

同时，徐广平更提前向大家透露：“开业期间，KK馆日韩护肤品，进口美食等将推出超多优惠政策。”对跨境商品情有独钟的您，绝不可错过。

据悉，开业期间不仅众商家将有优惠活动，商场除现金券派送外，适逢圣诞节及元旦节的临近，华邦伊赛特广场内还将举办多惠惠客活动，诸如凭50元消费小票即可参与“抓钱”游戏，根据所抓钱数可兑换相应礼品；还有“圣诞老人”不定时在广场上给来宾派发礼物，你的“袜子”准备好了吗？此外，开业期间还将有33米巨型鲸鱼岛儿童乐园亮相华邦伊赛特广场，这个圣诞快带上孩子进“鲸鱼肚子”里探秘吧！